Verwendung: Germanium-pnp-Leistungs-
transistor fiir Verstérker-Endstufen und als GD 2 ‘0
Paare fiir Gegentoktstufen im Niederfre-
quenz-Gebiet sowie fiir Schalteranwendung
bis 25 V. Zulissige Umgebungstemperatur
#a wvon =25 °C bis +65°C

Standard: TGL 200-8238
Abmessungen: Bauform D 2, TGL 11 811

Masse =~ 12 g
Zuldissige Hochstwerte

fiir #a = 45°C

-UcBo = 30V -lc = 30 A

-Ueso = 10V I = 36A

Ucer = 25V -l8 = 06A

bei Ree = 500 s = g5°C

-Uces = 30V ’a 65°C =

Kennwerte fiir #a = 25°C -5 grd Warmewiderstand Rini = 4 w

o Strom-
Min Typ Max MeBbedingungen verstirkungs-

gruppen

Reststrome

-lceo 35 pA | 100 wA l -Uce = 6V

-lceo 1mA 3 mA -Uce = 6V

-lcev | 0,2 mA 2 mA Uce=30V, Use =1V

-leBo 50 wA | 500 A -Ues = 10 V

-Ices 1 0,5 mA | 4 mA -Uce = 30 V

Siittigungsspannung

Ucesat | 025V | 06V | {lc=3A s =05A

Basis-Emitter-Spannung

-UBEe 035 V 07TV -lc=05A,-Uce =6V

-UBe 0,75 V 14V -lc =20A, -UceE =2V

Gleichstromverstdrkung

B 40 \ dc =05 A, -Ucg = 6 V

B 20 35 Jdec =20A, -Uce =2V A
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B 45 80 G

B 68 D




‘ Min | Typ Max

MeBbedingungen

B-Abfall

Bz.o -lce= 2A

s R ! de = OB A UET2Y
Ubergangsfrequenz

fr 450 kHz Uce = 6V, -lc =01A

Pérchenbedingungen

st

— 1,2
Ig2

Use1 2
Usez b

-lic =05 A, -UCE =6V
3 A, -Uce 2V

slc=3A, -Uce =2V

Bestellbeispiel fiir einen Transistor
der Stromverstérkungsgruppe B

Maximale Verlustleistung als Funktion der

Umgebungstemperatur fa

Montageart und Kilhlfliche = Parameter.
Die maximale Verlustleistung ist fiir den
= 4 grd/W ermittelt

Grenzwert von Rihi
worden,

direkle Montage
— === (salierfe Montage

K = Kiuhifldche

Transistor GD 240 B

\ angenahert ideale

Kihlung
Wﬂ cm=
N L\

L

K= .?E'.?ﬂr:m I’

. K=100 cm*

#

K=500m" e

Verlustieistung B, in W—=
L

ohne Auhifldehe

0
20 40 60 80
Umgebungstemperatur v in °C—=




Mittlere Kol-
lektor - Emit -

T 40
terspannung
als Funktion —~ \
des &uBeren “~— 20 e — ———————
Basis - Emit - E
terwiderstan- :5_;
des ﬂil' i
ot % 10° 10’ 107 10° 10*
Mittlere Kennlinien fiir #a = 25°C
3 ) |
- 4 | | / ;
I 32- - 60 { 'UEE =1
--151145 Pararnetecimd
= 7 ! 2 10
2 K i
— |
L P =100 < | I -
L3 = 20 L f asl /r/
-‘-"{I ! i —— X :L: I
e w “Ugg =1V
'—?.—.a'# E 2
|
| I I
0 2 & B 8 B 2 NI 0 20 60 100 0 £0 &0 100
“Hex (¥}~ Jg (mA) —= -Jg (mA) —=

-
Kollektor-Basis-Reststrom als Funktion der 10
Spenschichttemperatur fiir -Uce = 6 V
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Kollektor-Emitter-Reststrom als Funktion der
Sperrschichttemperatur fiir -UcCe = 6 V

Ausgangskennlinien

=lc = f (-Ucg)
bei -Uce = 0...2V

Kollektorstrom als Funktion der Basis-Emit-
ter-Spannung

-Ilc = f (-Usk)

fao = 25°C
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